Correction Mathématiques semaine du 4 au 8 mai
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@ Caleul réflachi de I'additfion : le passage de la dizaine (1)

Calcul merdal

& x Clagt |k sncors... »

# Coublea : Furet puis inderagrion
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Vérifle ot compléte régalité.
Lécureuil compte 9 + 7.

Viérifie =t compléte 'égalité.
Pichille calculz 9 + 7.

9+7="_16..

Calcube. De combien go dépasse 10 7
3 tu mes pas soriel,
dessira o afface

IIII*IIIJ

oprés chaque cacul. | |
gra=_17_. g+2=_11_ 9+5=_14
9+3=_12_. 9+6=_15_. 9+9=_18_

6 Passage de la dizaine of commutativité de Faddition

Caloul mental

# Dictiw dw nombras in < 591

Comptaur an rempiast une
Florche 1 vide s

ORONORORY,

viérifie ot compéte I'&galité.
Lécureuil compte 4 + 9.

vérifie ot complédte régalita.
Picbille calcula 4 + 9.
Picbllle cheolsit da mating les # [wions

Il essake dutilser lo « boite da Fickilla s.
Il met 4 jaions dans lo bolte. ..
&f Il comple.

&tz

dors ka bota atil foit :  of encera...
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\ 4+9=_13 . 4+9=_13..
Imagine ce que Picbille met dans la boite et calouls.
S u n'es pas sOrfel, dessire.
[TLIT I \[
3+9=_12.. 9+86=_15_ 2+9=_11_ 9+4=_13.
7+9=_16. 9+3=_12.

Caleule en dessinant comme Dédé ou comme Pichills.

5+9=_14_ &+9=_15_ A
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Calcula en dessinant comme Dédé ou comme Pickille.

17 +19
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a. Compléte.
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17+19=

£
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lya -9 boutsilles mais il n'yaque.. . bauchons.
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b. Ecris, Interpréte ot caloula lo scustraction.
. Warkfie irelle =t enfoure| et cris une « phrase solution ».
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_____________ 9.:.5.5.5.............

Combilen y a-t-il da craies an tout ? ons una dgalis)
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13+ 27
alele] 00000 00
[ T ] [ T ] B+15+12=42
| I |
. Cakcule. 5, 104+5+1=_2_. 10+4+10+5=_29
13+27 =40 4 5+5+5+3=_18__ 0+5+5+5=_25.
Ecris dans les nuoges. — —
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